
 
HRVAT (neočekivano): A šta kaže Momo Kapor? 
 
LUKOVIĆ (mirno): Kaže: “Laknulo mi je kad sam u novom Ustavu pročitao da je Srbija država 
srpskog naroda. Do tada sam verovao da je Srbija država Građanskog saveza.” 
 
HRVAT (dosledno): A šta je to pisalo u starom Ustavu što je iznerviralo Kapora? 
 
LUKOVIĆ (čita): U starom Ustavu pisalo je: “Republika Srbija je demokratska država svih 
građana koji u njoj žive, zasnovana na slobodama i pravima čoveka i građanina, na vladavini 
prava i na socijalnoj pravdi.” 
 
HRVAT (suptilno): Šta je falilo toj definiciji? 
 
LUKOVIĆ (drsko): Beogradski tjednik (K)NIN dao je objašnjenje: “To što je pisalo u starom 
Ustavu sasvim je u redu, ali mi znamo kakva je bila ta demokratija ‘svih građana’.” 
 
HRVAT (impresioniran): Baš je naučno objašnjeno, onako, do jaja. Nego, je li (K)NIN otkrio 
šta poslednjih nedelja rade antiustavni aktivisti na čelu sa Čedomirom Jovanovićem? 
 
LUKOVIĆ (ohrabren): Za (K)NIN nema tajni: “Titoistička magla koju (antiustavni aktivisti) 
pokušavaju da prodaju nije samo u neskladu sa interesima Srbije da se udalji od 
Miloševićevog nasleđa, već nema osnova u istoriji ustavotvorstva u svetu. Kardeljovština u 
logici antiustavnih lobista i njihova želja da predstojeći Referendum iskoriste za sopstvenu 
promociju je maskirana floskulama o ugroženosti demokratije i tvrdnjama da se u Srbiji opet 
radi van sveta i vremena.” 
 
HRVAT (uplašen): Ako sam dobro razumeo, opet Tito i Kardelj vode kampanju protiv srpskog 
naroda? 
 
LUKOVIĆ (glasno): Naravno da vode. Srećom da ih je (K)NIN na vreme otkrio, kao i njihove 
pomagače. U tekstu Bogdana Tirnanića kaže se da je “politički rejting fronta ustavnih 
ikonoklasta nikakav ili je, u najbolju ruku, zanemarljiv. Čak i kad se, kao ovog puta, nađu na 
zajedničkom poslu. A ustavno pitanje je, eto, ujedinilo Čedu, Čanka, Žarka Koraća i Natašu 
Mićić. Plus Pera Luković i Nikol Kidman”. 
 
HRVAT (onesvešćen): Nikol Kidman, bivša žena Toma Kruza? 
 
LUKOVIĆ (nehajno): Aha. 
 
HRVAT (iz malog mozga): A kakve ona veze, majke ti, ima s Referendumom? 
 
LUKOVIĆ (znalački): Ima. Srela se u Prištini sa Natašom Mićić, predsednicom Građanskog 
saveza, što je Vojislav Koštunica shvatio kao filmsku uvredu. 
 
HRVAT (direktno): A što Voja nije zapucao u Prištinu da vidi Kidmanovu, kad se već svima 
popeo na glavu tvrdnjom da je Kosovo deo Srbije? 


